

УВАЖАЕМЫЙ НИКОЛАЙ ПЕТРОВИЧ!

От имени преподавательского состава Национального исследовательского Томского политехнического университета, студенческого сообщества и от себя лично выражаю Вам огромную признательность за вклад в развитие старейшего технического вуза Зауралья.

Вот уже несколько лет ПАО «Транснефть» является важным индустриальным партнёром университета. При поддержке компании вуз предоставляет студентам широкие возможности для образования, открывает современные учебные лаборатории и внедряет инновационные образовательные технологии, проводит научные исследования и готовит высококвалифицированные кадры не только для российских, но и зарубежных промышленных предприятий. В 2020 году ТПУ стал первым среди российских вузов в международном рейтинге по направлению «Нефтегазовое дело». И это заслуженное признание, безусловно, наша общая победа!

Благодаря финансовой поддержке ПАО «Транснефть» и АО «Транснефть – Западная Сибирь» в декабре 2020 года в Инженерной школе природных ресурсов открылись две новые учебные лаборатории с возможностью использования дополненной реальности в учебном процессе. Благодаря модернизации материально-технической базы и внедрению современных интерьерных решений создан высокотехнологичный образовательный кластер по освоению процессов транспортировки нефти и нефтепродуктов. Уверен, внедрение глобальных цифровых технологий станет важным импульсом для дальнейшего развития вуза.

Примите искренние слова благодарности и пожелания успехов в производственной деятельности Компании, благополучия и уверенного движения вперёд всему коллективу ПАО «Транснефть» и АО «Транснефть – Западная Сибирь». Пусть наша дружба и сотрудничество служат на благо экономического и промышленного обновления страны!